

INFORMACE O FRANCHISOVÉM SYSTÉMU POPIS FRANCHISOVÉHO SYSTÉMU OXO TEA COCKTAILS ČESKÁ REPUBLIKA

PŘEDSTAVENÍ BRANDU OXO TEA COCKTAILS provozovny jsou neosvěžujícími bary ve vašem okolí, poskytující vysoce kvalitní služby rychlého občerstvení s nápoji. OXO TEA COCKTAILS vám přináší lahodné čajové koktejly plné emocí a jedinečných chutí. V nabídce najdete dokonale sladěné ovocné koktejly FRUIT TEA a dnes již tradiční BUBBLE TEA s ovocnými sirupy nebo krémové variace čajových koktejlů CREAM TEA. A samozřejmě v naší nabídce nesmí chybět PURE TEA se svými blahodárnými účinky čerstvých louhovaných čajů – zelený jasmínový, bílý čínský, černý Assam či oblíbený Rooibos. Zkrátka, na našich čajových koktejlech si pochutná každý. Provozování čajového baru OXO TEA COCKTAILS nabízí franchisantovi možnost podnikatelské seberealizace, která ho opravňuje po dobu 2 let používat obchodní známku a další práva společnosti OXO TEA COCKTAILS.

Informace jsou platné k 1.6.2018.

VLASTNÍ PROVOZOVNY 12 v České Republice

FRANCHISOVÉ PROVOZOVNY 4 v České Republice • Hradec Králové – OC Futurum • Jihlava - City Park
• Praha – Novodvorská Plaza • Pardubice - Atrium

INFORMACE PRO FRANCHISANTY PODPORA PRO FRANCHISANTY* • Školení, trénink a praxe v provozu; • Komplexní informační systém včetně pokladního; • Provozní poradenství; • Marketingová podpora. *Podpory jsou poskytovány v průběhu celého franchisového vztahu.

POTŘEBNÁ POČÁTEČNÍ INVESTICE • Kauce/Depozit (vratné): 3x nájemné (min 200 000 Kč); • Vstupní poplatek: 25 000 Kč; • Nákup surovin do skladu: 25 000 Kč; • Měsíční poplatky (splatné při podpisu smlouvy; nevratné): 25 000 Kč o Pobočka 12 500 Kč o Marketingový příspěvek 6 000 Kč o Prodejní systém 2 500 Kč o Produktová podpora 2 500 Kč o Podpora prodeje 1 250 Kč.

ZÁKLADNÍ POŽADAVKY • Franchisantem se může být pouze OSVČ nebo právnická osoba; • Délka smlouvy se uzavírá na 1 roky + rok obce s tříměsíční výpovědní lhůtou; • Prodejní vybavení a prodejní stánek OXO TEA COCKTAILS má franchisant v pronájmu; • Charakteristika provozoven jsou samostatně stojící čajové bary v prostorách obchodních center (kiosky).

ZÁKLADNÍ POŽADAVKY NA FRANCHISANTA • Zkušenosti s podnikáním; • Schopnost řídit a motivovat kolektiv cca 5 zaměstnanců; • Organizační schopnosti; • Připravenost aktivně se podílet na provozu čajového baru;

• Absolvování tréninku v rozsahu cca 2 týdnů, adaptace na provoz s trenérem v rozsahu cca 2 týdnů; • Dostatečný finanční kapitál na pokrytí počáteční finanční investice.

INFORMACE O FRANCHISOROVĚ BubbleStar CZ s.r.o. Koněvova 2660/141, Žižkov (Praha 3), 130 00
Praha IČO 02724758 <https://www.oxotea.cz/>

Kontaktní osoba pro zájemce o licenci Luboš Bojanovský board@oxotea.cz Oddělení franchisingu OXO TEA COCKTAILS CZ BubbleStar CZ s.r.o.